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TAILLES 

2 4 6 ans  
 
FOURNITURES 

Kid Silk Haze 

2 2 2 
(Photographié en 579  Splendour) 
  
AIGUILLES 

1 paire aig n° 4 
 

-1 m de ruban 

 
ECHANTILLON 

10 cm = 20 m et 28 rgs = 10 cm 
  

 
DOS 
 
Monter 64/68/72 mailles en « montage 
dentelle » et tricoter en jersey endroit 
pendant 28/31/33 cm. Rabattre 
souplement. 
 
DEMI-DEVANT 
 
Monter 49/51/53 mailles en «  montage 
dentelle » et tricoter 16/20/24 rgs en jersey 
endroit. Puis rabattre à droite 1 fois 3 
maille, 1 fois 2 maille et tous les 2 rgs à 2 
maille du bord 1 maille ( soit 2 mailles 
endroits, 2 maille ensemble à l’endroit) 
jusqu’à ce qu’il reste 18/20/20 mailles. 
Tricoter l’autre demi-devant en vis-à-vis. 
 
MANCHE 
 
Monter 40/42/44 mailles aiguille 4 en «  
montage dentelle ». Et tricoter en jersey 
endroit en augmentant de chaque côté  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
tous les 10 /12/12 rangs 3/3/3 mailles. A 
11,5/13/15 cm. Rabattre. 
 
BORDURE DENTELLE 
 
Monter 6 mailles aig 4. 
Rg1 : (end) 1 m end, 2m end ens, 1 jeté, 2 
m end, (1 jeté) 2 fois, 1 m end. 8 mailles. 
Rg2 : 1 m endroit, tric 1 fois devant 1 fois 
derrière le double jeté du rang précédent, 
2 m endroit ensemble, 1 jeté, 3 m endroit. 
Rg3 : 1 maille endroit, 2 m endroit 
ensemble, 1 jeté, 5 m endroit. 
Rg4 : rabattre 2 maille (il reste 1 m sur 
l’aiguille droite) , 2 m endroit ensemble, 1 
jeté, 3 m endroit. 6 mailles. 
Ces 4 rgs forment le point fantaisie. 
Continuer ainsi jusqu’à ce que la bande, 
sans être étirée face le tour complet du 
cache-cœur au niveau de l’encolure. (voir 
photo). 
 
MONTAGE 
 
Coudre le demi-devant au dos par les 
épaules. Croiser les demi-devants. Coudre 
les côtés du cache-cœur. Assembler les 
manches. Coudre la bordure dentelle. 
Couper 2 fois 50 cm de ruban et les 
coudre à chaque extrémité des demi-
devants du cache-cœur 


